男子第一次买彩 一夜身家多了739万!

口袋里只有14元零钱,机选一注"7+1"小复式中奖

1月13日,浙江省温州市幸运彩民 柳先生来到浙江省福彩中心兑取了 2015年第2期双色球的头奖,奖金总额 739万元。

1月4日晚,福彩双色球今年第2期 开奖,开出红球号码为"07 15 16 25 28 32",蓝球号码为"05",当摇奖结束的一 刹那,坐在电视机前拿着彩票对号码的 柳先生顿时被惊呆了。因为开出的号 码正好被他白天所买的1注"7+1"复式 票全部包揽,这也就意味着他中得了当 期的头奖。更令人称奇的是,柳先生是 第一次买彩票。 据柳先生说:"那天我做完活回来,买了包烟,口袋里还剩14块零钱,刚好附近有家福彩投注站,想想从来没玩过彩票,就走了进去。那是我第一次买彩票,什么也不懂,在那看了一会别人是怎么买的,彩票是怎么打出来的,然后就问销售员14块钱怎么买,销售员热情地介绍说可以买7注单式号码,还可以买1注7+1小复式票,当时我也不懂,就随口说买张7+1的复式票,不知道选什么号码好,就对销售员说号码随便。就这样,我买了这张机选的7+1复式票,所以今天才能幸运地到这里来领奖。"当被问及为

何当天晚上就知道中奖了却隔了这么久 才来领奖,刘先生不好意思地说:"丝毫 没有心理准备,自己的身家就多了739 万元,我肯定要平复下心情啊!"

面对这样的好运,省福彩中心负责 兑奖工作的负责人也感叹:"运气实在是 太好了,买一次就中大奖,这就是彩票的 魅力,只要你参与,惊喜随时可能发生。" 不过还是要提醒广大彩民朋民,虽然现 在奖池高达6亿元以上,5亿元大派奖活 动也还在进行中,但仍需要理性投注,切 不可以为多投注就能多中奖,快乐购彩 才是玩彩票的正确方式。



老彩民闯两头斩奖25万

2015年1月12日晚7点多钟,淮北市中福在线孟山北路销售厅传来喜讯,该销售厅彩民赵先生(化名)在"连环夺宝"第二关游戏中一举拍出20个绿宝石,幸运中得该游戏全国累积大奖25万元。

赵先生是"中福在线"孟山北路销售厅的老彩民,空闲时便到销售厅玩玩。中奖当天,赵先生像往常一样来到孟山北路销售厅玩起了连环夺宝,并坐自己熟悉的19号投注机前,以全选5线,每线100分的方式投注"连环夺宝"。19时9分,当赵先生的游戏进行到第二关时,突然屏幕上落下20个绿宝石,一举斩获全国大奖。

魏璇璇

越洋彩闻

美18岁女子中奖4亿

得主是位未婚妈妈,曾 遭男友抛弃

目前,美国密歇根州一名 18岁的未婚妈妈 KelseyZachow 赢得了6600万美元(约 合人民币4亿元)巨奖。为此, 大奖得主 KelseyZachow 专 门召开了新闻发布会,谈自己 如何使用这笔巨款,同时还希 望能给自己7个月大的孩子找 个父亲。

KelseyZachow 说,过去 五年来,她每周买两次彩票, 截至目前已在彩票上花了1万 美元。由于选择"一次性领 奖",大奖得主总共领取了 2700万美元奖金(税后),并马 上辞掉了自己的两份工作。

据悉, KelseyZachow是一位18岁的未婚妈妈,她与同学私定终身,于去年产下一名孩子。然而,孩子的父亲以无力抚养为借口离开了他们。这一次 KelseyZachow 中得了巨额奖金,她表示她要用这笔钱让自己和孩子过上好日子,并希望能给孩子一个完整的家。有了如此高额的一笔巨款,她希望通过发布会为孩子寻找一位能负起责任的"爸爸",照顾她们的生活。

此外,这位大奖得主还要 买座"理想大宅",并开办一家 永远不对小动物实施安乐死 的保护中心。当然,到欧洲、 加勒比和爱尔兰度假也提上 了日程。她还要用这笔钱为 孩子和弟弟付大学学费。

汪晓明

双色球一周推荐

红球连号升温 蓝球重防中区

重复号近三期开出5枚,较前三期出号上升,近期重复号出号较平稳,预计后期重复号有下调的空间。近三期五期内的热码出号情况分别是4-4-3,三期18个红球中五期内的号码出现11个,五期内号码较前期出号下降,走势波动较大。后期预测五期内号码出号波动依旧较大。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为22-25-32,本周全距走势较前期波动加大;均值较前期上升,三期全距振幅幅度增加,后期预测全距振幅起伏加大。

近三期同尾数开出3组,其中一组三同尾,单数尾号出号领先,同尾走势稳中有升,预计后期同尾数走势基本维持。AC值方面,近三期的比值是6-9-9,本周AC值走势起伏加大,三期AC值均值较前期下降,三期振幅加大,预计后期AC值走势波动加大。

近三期和值依次99-100-115,和值 走势较上周波动减弱,三期和值总均值 约为105,较前三期和值均值小幅下降, 三期均值超出均值(102)3个点。近三期 和值振幅为16,较前期大幅下降。近期 和值整体走势较前期波动减弱。预计下 周三期和值振幅逐渐加大,和值有上升 的空间,建议和值范围80~125之间。

质合方面,三期质数出号情况分别 为2-2-4;质合比为8:10,较前期出号上 升,本周质数出号上升,预测后期质数小 幅波动。连号方面,近三期连号开出4组 连号,其中两组三连码,连号升温,预计 后期连号基本稳定。

依据蓝球图表四区排列分析:近三期蓝球依次开出10-15-13。全大,两单一双组合。"012"路出号,2路号缺席,三期跨度较上期缩小,步长落在小区。奇偶方面,单数领先。后期建议防范二、三区。

本期推荐号码: 红球 02、03、09、12、15、16、20、21、22、27、29、33, 蓝球 04、06、11、14。 杨柳

3D开奖亮点

彩民单挑组三中奖2万

3D15011期和15012期,分别开出660 和047奖号。这两期我省彩民收获一般。

在3D15011期,彩民投注比较看好的是686、000、888、707、111、666、166,投注注数都在2000注之上。同期268、246、468、248、467的组六投注也在1500注之上。而在15012期的投注中,686、517、000、366、999、888、999、707、966、666是关注热点,投注注数都在2100注之上,同期组选六159、348、356投注注数也在1300注之上。

在 3D011 期的开奖中,安庆市 34071055号站点一彩民,在连续打出的2 张彩票上,共对 12 点单选全包点倍投25倍,共获奖金 2.6 万元;同期合肥市 34010395号站点的彩民在1张彩票上,分别对 660单选倍投21倍,对 606单选倍投5倍,获奖金2.184万元。在第 012 期的开奖中,亳州市 34170014号站点一彩民在连续打出的4张彩票上,分别对 074单选倍投50倍,对 047组六倍投25倍,对 11点组六包点倍投10倍,共获奖金1.4705万元。 唐钟义

双色球一周开奖亮点

我省彩民中得1注1040万元头奖

上三期双色球(2015004期、2015005期、2015006期)开奖,全国共中出19注一等奖。上周5亿大派奖第十二周,头奖超值,奖池蓄水在5至6亿之上,三期单注奖额超高,最高1040万,最低超946万。相比上周,头奖数量略降,期平均超6注。销量同上周低的在3.81亿之上,最高一期4.34亿元。

双色球上三期中出19注头奖,奖金不一;单注奖金最低的946万,最高的1040万。具体为2015004期一等奖5注,单注奖金10408414元;2015005期一等奖7注,单注奖金10254852元;

2015006 期一等奖7注,单注奖金9466873元。此外,二等奖开出382注,相比上周数量略增;单注奖额较高,低的17万多,高的超25万元。

上三期开奖我省彩民共中得1注一等奖、18注二等奖和1注幸运二等奖。在2015004期,我省彩民中得1注1040万元一等奖、1注108万元幸运二等奖和9注25.3万元的二等奖;在2015006期,我省彩民中得6注23.5万元的二等奖;在2015006期,我省彩民中得3注17万元的二等奖;另外,我省彩民还中得127注三等奖,单注奖金3000元。 **弓长**

